
Zadovoljstvo uvjetima rada 
akademskog osoblja na Sveučilištu u Zadru

(usporedna analiza rezultata)

siječanj 2023.



Realizacija ankete

Zvanje 2022. 2023.

Asistent/Doktorand 36% 38%

Viši asistent 40% 33%

Lektor 25% 46%

Viši lektor 50% 36%

Predavač 64% 100%

Viši predavač 61% 44%

Docent 40% 56%

Izvanredni profesor 28% 42%

Redoviti profesor 22% 45%

Redoviti profesor u trajnom izboru 12% 31%

Ukupno 35% 47%
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Broj sudionika s obzirom na zvanje 
2022. godine, N=151

ispunili anketu nisu ispunili
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Broj sudionika s obzirom na zvanje 
2023. godine, N=208

ispunili anketu nisu ispunili
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Broj sudionika s obzirom na godine rada u nastavi

2023 (N=208) 2022 (N=151)



Zadovoljstvo akademskog osoblja 
uvjetima rada na Sveučilištu u Zadru



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

6%

19%

55%

20%

2%

17%

63%

18%

Prostorni uvjeti za održavanje nastave (predavaonice)

2022. (N=150) 2023. (N=207)



uopće nisam
zadovoljan

uglavnom nisam
zadovoljan

uglavnom sam
zadovoljan

u potpunosti sam
zadovoljan

8%

15%

49%

28%

4%

14%

55%

27%

Prostorni uvjeti za rad (uredi)

2022. (N=148) 2023. (N=205)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

10%

23%

50%

17%

7%

23%

52%

18%

Dostupnost tehničke i informatičke opreme i pomagala 
potrebnih u nastavnom radu

2022. godina (N=149) 2023. godina (N=206)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

14%

20%

47%

19%

7%

18%

52%

23%

Tehnička i informatička opremljenost ureda

2022. godina (N=147) 2023. godina (N=206)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

3%

11%

59%

27%

2%

17%

54%

28%

Dostupnost literature potrebne za nastavni rad

2022. godina (N=150) 2023. godina (N=206)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

3%

13%

57%

27%

2%

8%

51%

39%

Veličina studentskih grupa na 
predavanjima/vježbama/seminarima

2022. (N=150) 2023. (N=207)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

8%

33%

52%

7%9%

34%

48%

9%

Motiviranost i zainteresiranost studenata

2022. (N=149) 2023. (N=207)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

15%

47%

33%

5%

17%

36%

43%

3%

Razina i kvaliteta predznanja studenata koje je važno za 
razumijevanje sadržaja predmeta

2022. (N=150) 2023. (N=207)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

3%

11%

50%

36%

4%
8%

56%

33%

Tjedni broj sati s obzirom na zakonsku normu

2022. (N=148) 2023. (N=207)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

1%

16%

62%

20%

3%

20%

57%

20%

Dostupnost edukacija i drugih oblika usavršavanja 
nastavnog rada

2022. (N=148) 2023. (N=206)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

10%

27%

50%

13%15%

31%

41%

13%

Opterećenje administrativnim, stručnim i sličnim 
aktivnostima

2022. godina (N=150) 2023. godina (N=207)



uopće nisam
zadovoljan/na

uglavnom nisam
zadovoljan/na

uglavnom sam
zadovoljan/na

u potpunosti sam
zadovoljan/na

7%

18%

52%

23%

8%

18%

57%

17%

Ravnomjerna raspoređenost poslova unutar sastavnice

2022. (N=148) 2023. (N=204)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

7%

18%

55%

21%

3%

17%

57%

24%

Sveučilišta politika, upravljanje, prohodnost 
informacija i transparentnost odlučivanja

2022. (N=148) 2023. (N=206)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

6%
10%

49%

35%

3%

11%

49%

38%

Odjelna politika, upravljanje, prohodnost informacija i 
transparentnost odlučivanja

2022. (N=147) 2023. (N=205)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

5%

12%

55%

28%

1%

12%

58%

29%

Rad tehničkih službi na Sveučilištu

2022. (N=149) 2023. (N=205)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

3% 4%

55%

38%

1%
5%

56%

38%

Rad administrativnih službi na Sveučilištu

2022. (N=150) 2023. (N=205)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

11%

25%

45%

20%

10%

20%

51%

19%

Dostupnost tehničke i informatičke opreme i pomagala 
potrebnih za provedbu znanstvenih istraživanja

2022. (N=122) 2023. (N=172)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

2%

19%

53%

26%

7%

16%

56%

21%

Dostupnost literature i baza podataka potrebnih za 
znanstveni rad

2022. (N=124) 2023. (N=173)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

16%

31%

41%

11%

20%

33%

38%

10%

Količina vremena za bavljenje znanstvenim 
aktivnostima

2022. (N=123) 2023. (N=173)



Uopće nisam
zadovoljan/na

Uglavnom nisam
zadovoljan/na

Uglavnom sam
zadovoljan/na

U potpunosti sam
zadovoljan/na

13%

20%

52%

15%

9%

23%

47%

22%

Institucionalna podrška i stimulacija za bavljenje 
znanstvenim radom

2022. (N=124) 2023. (N=172)



Posebno istaknuto (ne)zadovoljstvo radom pojedinog 
sveučilišnog tijela i/ili administrativno-tehničke službe



Broj komentara Broj pozitivnih 
komentara

Broj negativnih 
komentara

1 2 – 4 5 i više 1 2 – 4 5 i više 1 2 - 4 5 i više
Broj 

sudionika
ankete

32 - - 8 - - 24 - -

Ukupno 32 10 22

Negativni komentari bili su uglavnom usmjereni na:

• rad Informatičke službe
• rad Službe za tehničko održavanje i osiguranje
• neadekvatnu komunikaciju među uredima i službama



S kojim ste uvjetima Vašeg akademskog rada posebno 
zadovoljni?



Komentare je ostavilo 56 sudionika ankete; kategorije su:

• Dostupnost i susretljivost ureda i službi u Rektoratu te ostalih administrativno-tehničkih 
službi  (14)

• Odnos uprave na razini sastavnica i Sveučilišta prema djelatnicima i njihovim potrebama 
(10)

• Fleksibilnost radnog vremena i autonomija u radu (8)
• Radno okruženje i međuljudski odnosi (6)
• Potpora Sveučilišta pri prijavama projekata i mogućnosti koje otvara projektni rad (6)

• Raznovrsni pojedinačni komentari (12)



S kojim ste uvjetima Vašeg akademskog rada posebno 
nezadovoljni?



Komentare je ostavilo 64 sudionika ankete; kategorije su:

• Opremljenost učionica/ureda, informatička opremljenost (25)
• Opterećenost administrativnim poslovima (11)
• Neadekvatno grijanje/hlađenje prostorija (10)
• Neravnomjerna raspodjela poslova (4)
• Nedostatak prostora (kantine) za druženje i razmjenu ideja (3)
• Prohodnost i transparentnost informacija (2)

• Raznovrsni pojedinačni komentari (9)



Prijedlozi za poboljšanje uvjeta akademskog rada



Komentare je ostavio 56 sudionika ankete; kategorije su:

• Administrativno rasterećenje nastavnog osoblja, digitalizacija administrativnih procesa 
(11)

• Poboljšati prostorne uvjete rada i informatičku opremljenost (18)
• Uvesti materijalno nagrađivanje (7)
• Osigurati prostor za druženje i razmjenu ideja (kantina) (5)

• Raznovrsni pojedinačni komentari (15)
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